



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15526.**

Benyújtás dátuma: **2021-03-19 15:08**

Parlex azonosító: **15OKWT5S0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hohn Krisztina (LMP)**

### **Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan csökkentik az érettségizők terheit?"**

### **Tisztelt Miniszter Úr!**

A diákok többszörösen nehezített terepen érettségiznek idén. A jelenleg hatályos szabályozások értelmében a köznevelési intézményekben van lehetőség a jelenléti kiscsoportos felkészítések megtartására, azonban a szakképzési intézményekben ennek a törvényi lehetősége sincs meg.

A végzős diákok tavaly november óta otthonról, jobb esetben online megtartott órákkal, de legtöbbször önálló tanulással, saját magukat motiválva tudnak csak felkészülni. A legtöbb diák 4 hónap alatt fásulttá, levertté, demotiválttá vált, hiszen esetükben az önmotiválás nehézségein túl a fiatalok legjelentősebb, legmeghatározóbb pillanatai maradnak ki, melyek utána egész életükben meghatározóvá válhatnak.

Másrészről az érettségizőket mindenképpen megilletné annak a joga, hogy tudják, egyáltalán lesz-e lehetőségük megméretetni magukat. Épp ezért nagyon fontos lenne biztosítékot adni a diákoknak arra vonatkozóan, hogy ne készüljenek feleslegesen. A tavaly tavaszi érettségik idején az előrehozott érettségit tevők csak az utolsó pillanatban tudták meg, hogy nem vizsgázhatnak le májusban, így számukra kárba veszett a tanulásra szánt megfeszített energia. Idén a szóbeli vizsgák megtartásával kapcsolatban merülnek fel inkább kérdések: a jelenlegi tájékoztatás szerint hagyományosan lesznek megtartva a vizsgák, tehát a szóbeli vizsgákra is sor kerül, azonban ez bármikor megváltozhat.

Fentiekre való tekintettel kérem szíves tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy:

1. Eltekint-e a Kormány a nem érettségi tárgyak követelményeinek való megfeleléstől, mellyel a középiskolák hatékonyabban tudnák megszervezni a vizsgafelkészítőket?

2. Milyen egyéb lépéseket tesz a Kormány az érettségizők terheinek csökkentéséért?

3.Van-e biztosíték arra, hogy idén sor kerülhet előrehozott érettségi vizsgákra?

4.Eltekint-e a Kormány a gazdasági helyzetre való tekintettel az érettségik díjától?

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2021. március 19.

Tisztelettel:

**Hohn Krisztina**